Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (1/16): A - Elektromotor, Antriebsgehause

KissInfoTec, 22.10.2018

SO3TETO00 AM



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (1/16): A - Elektromotor, Antriebsgehause

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4780 600 0201 | Benennung: Elektromotor 1 1
Ausfiihrungsart: RE 362, RE 362 PLUS
4780 600 0201 | Benennung: Elektromotor N 1 1
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS
4780 600 0200 | Benennung: Elektromotor (C) 2 1
Ausfiihrungsart: RE 462, RE 462 PLUS
9470 435 3890 | Benennung: Passfeder DIN6885-A8x7x25 3 1
4780 609 0200 | Benennung: Dichtring 30x47x7 4 1
4780 701 1100 | Benennung: Antriebsgehduse 5 1
4780 608 2100 | Benennung: Schraube M8x265 6 4
Ausfiihrungsart: RE 362, RE 362 PLUS
4780 608 2101 | Benennung: Schraube M8x290 7 4
Ausfiihrungsart: RE 462, RE 462 PLUS
9291 021 0180 | Benennung: Scheibe DIN125-A8,4 8 2
9210 262 1100 | Benennung: Mutter DIN934-M8-6 9 1
4780 700 2300 | Benennung: Verschlussschraube 10 1
9645 945 1670 | Benennung: RDR DIN3770-A16x2 11 1
4780 760 8700 | Benennung: Taumelscheibe 12 1
4780 760 8701 | Benennung: Taumelscheibe 13 1
9064 371 1800 | Benennung: Senkschraube DIN7991-M8x20 14 1
4780 764 2300 | Benennung: Nadellager 15 1
9503 003 8532 | Benennung: Rillenkugellager DIN625-6306-2Z-C3 16 1
4780 602 1100 | Benennung: Lagerdeckel 17 1
4780 600 3200 | Benennung: Lufterrad 18 1
4780 600 0900 | Benennung: Lifterhaube 19 1
9320 630 0120 | Benennung: Federring DIN127-A5 20 4
9307 021 0120 | Benennung: Scheibe DIN9021-A5,3 21 4
9110 313 0931 | Benennung: Linsenschraube DIN7985-M5x8 22 4
9292 021 0200 | Benennung: Scheibe DIN125-B10,5 23 3
9008 318 2430 | Benennung: Sechskantschraube DIN933-M10x35-8.8 24 4
9330 630 0200 | Benennung: Facherscheibe DIN6798-A10 25 1
9210 261 1340 | Benennung: Mutter DIN934-M10x1-10 26 4
4780 609 0100 | Benennung: Dichtung 27 1
4780 602 0900 | Benennung: Deckel 28 1
9292 021 0200 | Benennung: Scheibe DIN125-B10,5 29 4
9110 341 0960 | Benennung: Linsenschraube DIN7985-M5x12-8.8 30 6
9645 945 1670 | Benennung: RDR DIN3770-A16x2 31 1
4780 703 8300 |Benennung: Oltank 32 1
4726 439 0500 | Benennung: Dichtung 33 1
4780 703 0700 | Benennung: Deckel 34 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (2/16): O - Schaumdiise

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4915 512 3000 | Benennung: Einstellschraube (B)

4925 703 1600 | Benennung: Schlauch RE 88, RE 98, RE 109, 119, 129 PLUS, RE 1
4915 703 1600 | Benennung: Schlauch RE 230, RE 232, RE 272 PLUS, RE 282 PLUS,
4925 502 1015 | Benennung: Dise RE 88, RE 98, RE 109, 119, 129 PLUS, RE 143,
4915 502 1006 | Benennung: Diise RE 230, RE 232, RE 272 PLUS, RE 282 PLUS, RE
4915 502 0900 | Benennung: Schutzkappe (B)

4915 507 0102 | Benennung: Reinigungsmittelflasche (B)

4925 503 0101 | Benennung: Anschlussstiick RE 230, RE 232, RE 272 PLUS, RE 282
4925 503 1202 | Benennung: Verbindungsstiick RE 230, RE 232, RE 272 PLUS, RE 2
4915 503 0101 | Benennung: Anschlussstiick RE 88, RE 98, RE 109, 119, 129 PLUS
9645 948 7501 | Benennung: RDR A 9,3x2,4-NBR90 RE 88, RE 98, RE 109, 119, 129

—_

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

JELY EEY QU JEEY) JEEY) JEEY Y NI Y JuEY 5N

=
=10

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (2/16): O - Schaumdiise

6

=
R
Loi

4915-GET-0002-A0

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (3/16): O - Schaumdiise

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4925 500 9600 | Benennung: Schaumduse (B) 1
4915 512 3000 | Benennung: Einstellschraube (B)
4915703 1600 | Benennung: Schlauch (B)

4915 502 1006 | Benennung: Duse (B)

4915 502 0900 | Benennung: Schutzkappe (B)

4915 507 0102 | Benennung: Reinigungsmittelflasche (B)
4925 503 0101 | Benennung: Anschlussstiick (B)

4925 503 1202 | Benennung: Verbindungsstiick (B)

(o] InN1Ke>] K6) | IE-N KON] § V]
alalalalalalal—a

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (3/16): O - Schaumdiise

6

=
R
Loi

4925-GET-0000-A0

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (4/16): B - Pumpe

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4780 700 4000 | Benennung: Pumpengehause 1 1
9645 945 8929 | Benennung: Runddichtring 114x1,78 2 1
4780 760 7000 | Benennung: Satz Kolben 3 1
4780 007 1003 | Benennung: Satz Feder 4 1
9045 371 1900 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M8x40-12.9 5 2
4780 007 1002 | Benennung: Dichtungssatz Kolben 1
Benennung: Wellendichtring (D) 6 3
4780 007 1000 | Benennung: Dichtungssatz Pumpe 1
4780 700 6200 | Benennung: Satz Ventile 1
4780 007 1001 | Benennung: Dichtungssatz 1
Benennung: Distanzbuchse (D) 7 3
Benennung: Dichtring (D) 8 3
Benennung: Runddichtring (D) 9 3
Benennung: Kolbenfiihrung (D) 10 3
Benennung: Stitzring (D) 11 3
Benennung: Hochdruckmanschette (D) 12 3
Benennung: Distanzhilse (D) 13 3
Benennung: Saugventil (D) 14 5l
4780 701 1200 | Benennung: Ventilblock 15 1
9298 021 0220 | Benennung: Scheibe 13x20x2 16 3
9045 372 3090 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M12x65 17 3
TI: (20.2015)
Benennung: Druckventil (D) 18 3
Benennung: Runddichtring (D) 19 3
Benennung: Runddichtring (D) 20 3
4780 701 2000 | Benennung: Satz Flansch 21 1
Benennung: Runddichtring (D) 22 1
Benennung: Runddichtring (D) 23 1
4780 703 1601 | Benennung: Schlauch 24 1
9771 021 2250 | Benennung: Schlauchschelle 20-32 25 2
4780 703 5800 | Benennung: Verbindungsstiick 26 1
9210 260 0758 | Benennung: Mutter DIN934-3/4" 27 1
4736 518 0800 | Benennung: Sieb 28 1
4780 704 5100 | Benennung: Sicherungsring 29 1
Benennung: Dichtring (D) 30 1
4900 500 0220 | Benennung: Verbindungsstiick 3/4" 31 1
4716 709 0420 | Benennung: Dichtung 32 1

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (4/16): B - Pumpe

QU3TETO0T AM

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (5/16): C - Regelsicherheitsblock, Steuerkolben

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4780 511 0100 | Benennung: Gehause 1 1
4780 007 1009 | Benennung: Reparatursatz Steuerkolben 1
4780 007 1010 | Benennung: Reparatursatz Steuerkolben 1
Benennung: Steuerkolben (D) 2 1
Benennung: Runddichtring (D) 3 1
Benennung: Stitzring (D) 4 1
Benennung: Runddichtring (D) 5 1
Benennung: Stutzring (D) 6 1
Benennung: Runddichtring (D) 7 2
Benennung: Kolbenfiihrung (D) 8 1
4780 007 1011 | Benennung: Dichtungssatz Kolben 1
Benennung: Runddichtring (D) 9 1
Benennung: Ventilsitz (D) 10 1
Benennung: Kugel (D) 11 1
Benennung: Feder (D) 12 1
4780 540 0100 | Benennung: Kolben 1
Benennung: Ventilsitz (D) 13 1
Benennung: Runddichtring (D) 14 2
Benennung: Runddichtring (D) 15 1
Benennung: Kolben (D) 16 1
Benennung: Feder (D) 17 1
4780 760 8800 | Benennung: Injektor 1
Benennung: Kolben (D) 18 1
Benennung: Feder (D) 19 1
Benennung: Runddichtring (D) 20 1
Benennung: Riickschlagventil (D) 21 1
4780 510 0300 | Benennung: Steuerkolben 1
Benennung: Runddichtring (D) 22 1
Benennung: Ventilsitz (D) 23 1
Benennung: Runddichtring (D) 24 1
Benennung: Steuerkolben (D) 25 1
4780 512 0400 | Benennung: Drehgriff 26 1
9133 021 0710 | Benennung: Gewindestift DIN913-M4x20 27 1
4780 540 0101 | Benennung: Kolben 28 1
Benennung: Runddichtring 29 1
4780 518 0500 | Benennung: Stopfen 30 1
9045 318 1420 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M6x45-8.8 31 3
4780 430 1100 | Benennung: Schaltergehause 32 1
9110 313 0390 | Benennung: Linsenschraube ISO7380-M3x8 33 3
4780 510 3900 | Benennung: Hebel 34 1
4780 430 0500 | Benennung: Schalter 35 1
4780 510 3800 | Benennung: Feder 36 1

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (5/16): C - Regelsicherheitsblock, Steuerkolben

KissInfoTec, 22.10.2018

9U3TETO0Z AM



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (6/16): D - Regelsicherheitsblock, Riickschlagventil

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4780 511 0101 | Benennung: Gehause 1
9045 319 1800 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M8x20-8.8 2
4712 522 0100 | Benennung: Verbindungsstiick 3
4749 510 0200 | Benennung: Rickschlagventil

4780 007 1012 | Benennung: Reparatursatz Ventil
Benennung: Feder (D)

Benennung: Kugel (D)

Benennung: Runddichtring (D)
Benennung: Runddichtring (D)
Benennung: Schlauchanschluss (D)
Benennung: Runddichtring (D)
4780 760 8801 | Benennung: Injektor

4749 519 0200 | Benennung: Dichtring
Ausfiihrungsart: RE 362, RE 462
4747 677 8700 | Benennung: Verbindungssttick 12
Ausfiihrungsart: RE 362, RE 462
4780 670 0800 | Benennung: Hochdruckschlauch 13
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
9636 815 0700 | Benennung: Dichtring DIN7603-8x15x1 14 1
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

O|o|N|o|jo|

Al ANl 22N~

RN QRN
= O

—_

—_

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (6/16): D - Regelsicherheitsblock, Riickschlagventil

SU3TETOO7 AM

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (7/16): E - Schaltkasten, Anschlussleitung

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4780 432 1200 | Benennung: Gehause 1 1
9104 007 4281 | Benennung: Schraube 1S-P5x18 2 4
4780 432 9300 | Benennung: Tllle 3 1
4726 439 0500 | Benennung: Dichtung 4 1
4747 440 2000 | Benennung: Anschlussleitung Europa 5 1
4747 440 2001 | Benennung: Anschlussleitung N 6 1
Ausflhrungsart: RE 362 PLUS
4747 430 8700 | Benennung: Kabelverschraubung 7 1
9210 260 1860 | Benennung: Sechskantmutter DIN934-M20x1,5-8 8 1
4780 430 3200 | Benennung: Leiterplatte 9 1
4780 430 3800 | Benennung: Sicherung 10 1
4747 430 2801 | Benennung: Schiitz 100-C16KN10 11 1
4748 430 2800 | Benennung: Schitz 100-C30KF10 N 12 1
Ausflhrungsart: RE 362 PLUS
4780 431 2900 | Benennung: Klemmleiste 13 1
4780 431 2901 | Benennung: Klemmleiste 14 1
4780 431 6300 | Benennung: Briicke 15 1
4780 431 2600 | Benennung: Platte 16 1
4780 430 3600 | Benennung: Deckel 17 1
4747 512 0402 | Benennung: Drehgriff 18 1
9099 021 1850 | Benennung: Blechschraube DIN7971-2,9x19 19 1
4743 510 0400 | Benennung: Ventil 20 1
9104 003 0560 | Benennung: Schraube 1S-P3,5x10 21 2
4757 512 2100 | Benennung: Kappe 22 1
4749 701 6000 | Benennung: Schlauch 6x2 mm x 1 m 23 1
4780 512 0500 | Benennung: Manometer 24 1
4780 703 6900 | Benennung: Halter 25 1
9291 021 0220 | Benennung: Scheibe DIN125-A13 26 1
4780 670 0300 | Benennung: Schlauch 27 1
4742 430 2900 | Benennung: Drehgriff 28 1
9645 945 7505 | Benennung: RDR A 10x2,5-NBR70 29 1
4747 435 0300 | Benennung: Schalter 30 1
9062 319 0660 | Benennung: Senkschraube DIN963-M4x12-8.8 31 2
0000 967 7255 | Benennung: Warnhinweis Piktogramm RE 32 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (7/16): E - Schaltkasten, Anschlussleitung

947F TOOL AM

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (8/16): F - Fahrwagen

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4780 790 1800 | Benennung: Tragrahmen 1 1
4780 791 1700 | Benennung: Griffrohr 2 1
4780 791 3600 | Benennung: Rad 3 2
4706 792 7200 | Benennung: Klemmscheibe 4 2
4780 791 9200 | Benennung: Kappe 5 2
4780 704 2801 | Benennung: Halteplatte 6 1
4780 704 2800 | Benennung: Halteplatte 7 1
9110 341 0961 | Benennung: Linsenschraube DIN7985-M5x12-8.8 8 5
4780 700 8400 | Benennung: Stitze 9 1
4780 703 2500 | Benennung: Stitzful® 10 1
9104 007 4281 | Benennung: Schraube 1S-P5x18 11 6
4780 007 1008 | Benennung: Satz Befestigungsteile 1
Benennung: Scheibe 9x15x0,2 (D) 12 1
Benennung: Feder (D) 13 1
4780 792 0100 | Benennung: Sterngriff 14 2
Benennung: Mutter (D) 15 1
Benennung: Mutter (D) 16 1
4780 791 5400 | Benennung: Halter 17 1
9104 007 4297 | Benennung: Schraube P5x40 18 5
9104 007 4281 | Benennung: Schraube 1S-P5x18 19 1
4780 791 5401 | Benennung: Halter 20 1
4780 791 5402 | Benennung: Halter 21 1
Ausfiihrungsart: RE 362, RE 462
4780 791 5403 | Benennung: Halter 22 2
4780 791 0600 | Benennung: Griffschale 23 2
9104 003 0820 | Benennung: Schraube I1S-P4x30 24 5

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (8/16): F - Fahrwagen

S937ETO03 AM

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (9/16): G - Gehduse, Abdeckhaube, Behdlter

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4780 432 1201 | Benennung: Gehause 1 1

9110 341 0961 | Benennung: Linsenschraube DIN7985-M5x12-8.8 2 6

4780 706 2100 | Benennung: Abdeckhaube RE 362 3 1
Ausflhrungsart: RE 362

4780 706 2101 | Benennung: Abdeckhaube RE 362 PLUS 4 1
Ausflhrungsart: RE 362 PLUS

4780 706 2102 | Benennung: Abdeckhaube RE 462 5 1
Ausfiihrungsart: RE 462

4780 706 2103 | Benennung: Abdeckhaube RE 462 PLUS 6 1
Ausfiihrungsart: RE 462 PLUS

4770 706 0100 | Benennung: Verriegelung 7 2

4780 700 0800 | Benennung: Behalter 8 2

4749 701 6000 | Benennung: Schlauch 6x2 mm x 1 m 9 2

4780 703 0701 | Benennung: Deckel 10 2

4749 701 6600 | Benennung: Saugkopf 11 2

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (9/16): G - Gehduse, Abdeckhaube, Behdlter

KissInfoTec, 22.10.2018

S93TETO05 AM



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (10/16): H - Schlauchtrommel

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4747 501 1700

Benennung: Trommel
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

2

4780 791 7000

Benennung: Achse
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

1

9268 825 2160

Benennung: Sechskantmutter M24x1,5
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

2

4780 503 0100

Benennung: Anschlussstlick
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

4749 519 0200

Benennung: Dichtring
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

4772 511 0200

Benennung: Anschlussstlick
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

9652 945 1620

Benennung: Stitzring 16,26x2,18
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

9645 945 7570

Benennung: RDR A 15,54x2,62-NBR70
Ausfihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

4747 793 9400

Benennung: Lagerbuchse
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

9455 621 2150

Benennung: Sicherungsring DIN471-20x1,2
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

10

4780 793 1100

Benennung: Halter
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

11

4780 790 7400

Benennung: Kurbel
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

12

9104 007 4281

Benennung: Schraube IS-P5x18
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

13

9110 390 1420

Benennung: Linsenschraube 1ISO7380-M6x45
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

14

9104 007 4465

Benennung: Schraube I1S-P6x40
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

15

4780 793 1101

Benennung: Halter
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

16

4736 503 0100

Benennung: Anschlussstlick
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

17

4780 670 0800

Benennung: Hochdruckschlauch
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

18

9636 815 0700

Benennung: Dichtring DIN7603-8x15x1
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

19

4780 007 1007

Benennung: Schlauchfiihrung
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

20

4780 007 1005

Benennung: Satz Befestigungsteile
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

4780 007 1006

Benennung: Satz Befestigungsteile
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

Benennung: Achse (D)
Ausflhrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

21

Benennung: Bremsbacke (D)
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

22

Benennung: Feder (D)
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

23

Benennung: Hilse (D)
Ausfliihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

24

Benennung: Knopf (D)
Ausflihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

25

4780 007 1004

Benennung: Schlauchfiihrung
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

4780 793 1800

Benennung: Schlauchfiihrung
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

26

4747 793 1800

Benennung: Schlauchfiihrung
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

27

9104 003 8770

Benennung: Schraube P5x14
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

28

4747 793 1801

Benennung: Schlauchfiihrung
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

29

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (10/16): H - Schlauchtrommel

KissInfoTec, 22.10.2018

SO3TETO0G AM



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (11/16): J - Pistole, Hochdruckschlauch

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4925 500 1331 | Benennung: Pistole 1
4925 500 6600 | Benennung: Griff 1 1
4925 502 4700 | Benennung: Stellhebel rechts 2 1
4925 502 4701 | Benennung: Stellhebel links 3 1
4925 502 4900 | Benennung: Distanzscheibe 4 1
4925 502 4800 | Benennung: Sicherungsring 5 2
4925 500 0600 | Benennung: Ventil 6 1
Benennung: Stift (D) 7 1
Benennung: Verschlussschraube (D) 8 1
4925 007 1060 | Benennung: Dichtungssatz Ventil 1
Benennung: Dichtungssatz (D) 9 1
4925 007 1001 | Benennung: Reparatursatz fur Ventil 10 1
Benennung: Feder (D) 11 1
Benennung: Verschlussschraube (D) 12 1
4925 500 9200 | Benennung: Kipphebel 13 1
Benennung: Bolzen (D) 14 2
Benennung: Verschlussstopfen (D) 15 1
4925 500 1501 | Benennung: Hebel 16 1
Benennung: Bolzen (D) 17 1
4925 500 1502 | Benennung: Hebel 18 1
Benennung: Bolzen (D) 19 1
4925 502 2000 | Benennung: Feder 20 2
4925 502 1600 | Benennung: Sicherungshebel 21 1
4925 502 4600 | Benennung: Arretierhebel 22 1
4925 500 6701 | Benennung: Kupplung 23 1
9645 945 3339 | Benennung: RDR DIN3770-A11x4 24 1
4925 007 1061 | Benennung: Satz Schrauben 25 1
4925 500 0842 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 10 m, M27x1,5 26 1
Ausfiihrungsart: RE 362, RE 462
4925 500 0843 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 15 m, M27x1,5 27 1
Ausflhrungsart: RE 362 PLUS
4925 500 0844 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 20 m, M27x1,5 28 1
Ausfihrungsart: RE 462 PLUS
9652 945 1613 | Benennung: Stitzring 11,7/14,5x1,2-G 29 1
9645 945 7520 | Benennung: RDR A 10,82x1,78-NBR70 30 1
9645 945 7561 | Benennung: RDR A 14x2-NBR70 31 1
9645 945 7659 | Benennung: RDR A 20,35x1,78-NBR70 31 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (11/16): J - Pistole, Hochdruckschlauch

2937ETO11 AM

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (12/16): K - Strahlrohr

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4925 500 7900 | Benennung: Strahlrohr gerade mit Disenkopf, 950 mm 1 1
4925 500 8900 | Benennung: Griffschale 2 1
4925 007 1061 | Benennung: Satz Schrauben 3 1
4925 503 1202 | Benennung: Verbindungssttick 4 1
4925 500 3811 | Benennung: Spritzkopf 5 1
9645 945 7510 | Benennung: RDR N 10,77x2,62-NBR70 6 1
9645 945 7519 | Benennung: RDR A 11,92x2,62-NBR70 7 1
9645 945 7659 | Benennung: RDR A 20,35x1,78-NBR70 8 1
9645 945 7630 | Benennung: RDR A 18,77x1,78-NBR70 9 1
4900 502 0903 | Benennung: Schutzkappe 10 1
4900 502 1033 | Benennung: Diise 2506 11 1
Ausfiihrungsart: RE 362, RE 362 PLUS
4900 502 1020 | Benennung: Dise 25053 12 1
Ausfiihrungsart: RE 462
4900 502 1032 | Benennung: Dise 25055 13 1
Ausfiihrungsart: RE 462 PLUS
4925 500 0960 | Benennung: Strahlrohr 350 mm (B) 14 1
4925 500 0961 | Benennung: Strahlrohr 500 mm (B) 15 1
4925 500 0962 | Benennung: Strahlrohr 1,07 m (B) 16 1
4925 500 0963 | Benennung: Strahlrohr 1,8 m (B) 17 1
4925 500 0964 | Benennung: Strahlrohr 2,5 m (B) 18 1

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (12/16): K - Strahlrohr

| 11,12,13
10

9937ETO08 AM

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (13/16): L - Rotordiise, rotierende Waschblirste, Saugsch

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4925 500 8301 | Benennung: Rotordlise mit Strahlrohr 060 1 1
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS

4925 500 8300 | Benennung: Rotordlise mit Strahlrohr 055 2 1
Ausfiihrungsart: RE 462 PLUS

4925 500 8900 | Benennung: Griffschale 3 1
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

4925 007 1061 | Benennung: Satz Schrauben 4 1
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

4925 503 1202 | Benennung: Verbindungsstiick 5 1
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

4900 500 1662 | Benennung: Rotordiise 060 6 1
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS

4900 007 1007 | Benennung: Reparatursatz fiir Rotordiise 060 (B) 1
Ausflhrungsart: RE 362 PLUS

4900 500 1651 | Benennung: Rotordiise 055 7 1
Ausfihrungsart: RE 462 PLUS

4900 007 1006 | Benennung: Reparatursatz fir Rotordiise 055 (B) 1
Ausfiihrungsart: RE 462 PLUS

4900 502 0912 | Benennung: Kappe 8 1
Ausfiihrungsart: RE 362 PLUS, RE 462 PLUS

4925 500 5900 | Benennung: Rotierende Waschbiirste (B) 9 1

4900 500 3101 | Benennung: Waschburstenkopf (C) 10 1

4900 500 3102 | Benennung: Waschburstenkopf lang (B) 11 1

4925 500 0500 | Benennung: Saugschlauch (B) 12 1

4900 501 0900 | Benennung: Sieb (B) 13 1

9291 021 0120 | Benennung: Scheibe DIN125-A5,3 (B) 14 3

9041 216 0950 | Benennung: Zylinderschraube DIN84-M5x10-5.8 (B) 15 3

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (13/16): L - Rotordiise, rotierende Waschblirste, Saugsch

KissInfoTec, 22.10.2018

SO37ETO09 AM



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (14/16): M - Rohrreinigungsset, Sand-Nassstrahleinricht

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4925 500 8000 | Benennung: Rohrreinigungsset 10 m (B) 1 1

4925 500 8001 | Benennung: Rohrreinigungsset 20 m (B) 2 1

4915 502 1030 | Benennung: Dise (B) 3 1

4925 500 1802 | Benennung: Sand-Nassstrahleinrichtung 07 (B) 4 1
Ausfiihrungsart: RE 362, RE 362 PLUS

4925 500 1801 | Benennung: Sand-Nassstrahleinrichtung 06 (B) 5 1
Ausfiihrungsart: RE 462, RE 462 PLUS

9645 945 7555 | Benennung: RDR A 13,95x2,62-NBR70 (B) 6 1

4900 502 1044 | Benennung: Diise 07 (B) 7 1
Ausfiihrungsart: RE 362, RE 362 PLUS

4900 502 1045 | Benennung: Diise 06 (B) 8 1
Ausfiihrungsart: RE 462, RE 462 PLUS

4900 502 3600 | Benennung: Einsatz (B) 9 1
Benennung: Schutzkappe (B,D) 10 1
Benennung: Diise (B,D) 11 1
Benennung: Sicherungsring (B,D) 12 1
Benennung: Runddichtring (B,D) 13 1

4900 007 1000 | Benennung: Reparatursatz (B) 1

9645 945 7602 | Benennung: RDR A 18x2-NBR70 (B) 14 1

9645 945 7565 | Benennung: RDR A 15x1,5-NBR70 (B) 15 1

9455 621 1520 | Benennung: Sicherungsring DIN471-15x1 (B) 16 1

9771 021 1500 | Benennung: Schlauchschelle 16-25 (B) 17 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (14/16): M - Rohrreinigungsset, Sand-Nassstrahleinricht

KissInfoTec, 22.10.2018

QU3TETO10 AM



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (15/16): N - Maschinennummer

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
Benennung: Position der Maschinennummer 1 1

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (15/16): N - Maschinennummer

KissInfoTec, 22.10.2018

9937FTO12 AM



Stihl

einiger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLU
Stiickliste (16/16): O - Schaumdiise

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4925 500 9600 | Benennung: Schaumduse (B)

4925 703 1600 | Benennung: Schlauch RE 88, RE 98, RE 109, 119, 129 PLUS, RE 1
4915 512 3000 | Benennung: Einstellschraube (B)

4915703 1600 | Benennung: Schlauch (B)

4925 502 1015 | Benennung: Dise RE 88, RE 98, RE 109, 119, 129 PLUS, RE 143,
4915 502 1006 | Benennung: Dise (B)

4915 502 0900 | Benennung: Schutzkappe (B)

4915 507 0102 | Benennung: Reinigungsmittelflasche (B)

4925 503 0101 | Benennung: Anschlussstiick (B)

4925 503 1202 | Benennung: Verbindungsstiick (B)

4915 503 0101 | Benennung: Anschlussstiick RE 88, RE 98, RE 109, 119, 129 PLUS
9645 948 7501 | Benennung: RDR A 9,3x2,4-NBR90 RE 88, RE 98, RE 109, 119, 129

—_

(Nl ] Bl WINN

SN UL KN JUEY QIS DEEY JEEY Y Y JEEY JUEY JUEY

RN I
=10

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 362, RE 362 PLUS, RE 462 PLUS
Stiickliste (16/16): O - Schaumdiise

6

=
R
Loi

4925-GET-0000-A0

KissInfoTec, 22.10.2018





